PO3PAXYHOK TAPUDY
Ha micbkomy aBTO6YCHOMY MapLupyTi
Nel16 «3asoa I'TB — 3aBopg MponeTapiii
(4epes Byn1. MonboBsy, JlikapHsiHe MICTEYKO)»

I. Xapaktepuctuka mapwpyry
Bup nepeBeseHb — mickKuit
Pesnm pyxy — 3BuyaiiHui
NepioanuHicTb nepeBesexb — WoAeHHa
LoBxuHa mapwpyty, km — 16,6
AoB}KK1Ha HyNbOBOTO Npobiry, km — 13,8
KinbKicTb peiicis 3a poaknagom pyxy — 16
Kinbkictb rpadikie Ha mapwpyTi— 1

Il. XapakTepucTuka TpaHcnopTHoro 3acoby (T3)
Mapka Ta mogens T3 — CMB A0483 Pyra CNr
Bua nanuea — meTaH
KinbKictb micub ona cugiHHA — 19
Hopma Butpat nanuea, m® Ha 100 km — 18
Posmip wwuH — 185/75/R16
KinbKicTb wWnH — 6
Hopma ekcnnyatauii wuHm — 75 000 Km
Tun akymynatopHoi 6atapei (AKB) — 6¢1-74
KinbKictb AKE — 1
Hopma ekcnayaTauii AKE, mic. — 27

lll. 3annaHoBaHa TpaHcnopTHa po6oTa Ha pPiK
TpaHcnoptHa poboTa Ha AeHb cknasaae:
16,6 km * 16 peiicis + 13,8 km = 279,40 Km
TpaHcnopTHa po6oTa Ha pik cknagae:
279,40 km * 365 aHig = 101 981,00 km

IV. MnaHoBuii 06’em nepeseseHb Ha pik
Qrac = L*B*G*Y/Icep
Qrac — PiuHMIi 06'em NepeseseHb, nac.
L — TpaHcnopTHa po6oTa Ha pik, km: 101 981,00 km
B — koediLieHT BUKOpUCTaHHA npobiry: 1-(13,8 km * 365 aH.)/ 101 981,00 km = 0,95
G — nacaxkupomicTrictb T3: 19
Y — KoeiLieHT BUKOPUCTaHHA MICTKOCTI: 0,78
leep—12 Km
Qrac=101 981,00 km * 0,95 * 19 * 0,78 / 12 km = 119 649 nac.

V. Mpami matepianbHi BUTpaTn
1. Bumpamu Ha naauso

Po3paxyHOK BWUTpaT Ha nanveo 3atBepaeHnn Hakasom MiHictepcTsa TpaHcnopTy YKpaiHu No43 gig
10.02.1998 p. (3i 3miHamm 2012 p.).
Hopma ButpaTt nanuea, m® Ha 100 km — 18
3aranbHuit KoedilieHT KoperyBaHHA CKknapae 17%, a came:

— poboTay MiCbKkux ymoBax — 5%;

— poboTa, Wo BMMarae 4actmx 3YNUHOK — 5%;

—  piK ekcnyaTauii TpaHcnopTHoOro 3acoby — 7%.
BuTpatv nanuea n Ha 100 KM cknagaioTs: 18 m3 * 1,17 = 21,06 m3
Butpatu nanuea n Ha pik cknafaioTe: 21,06 m3/100 * 101 981,00 km =21 477,20 m?



Butpatn nanuea rpH. Ha PiK cknagaloTe: 21 477,20 m** 16,44 rpH./m3® = 353 085,17 rpH.

2. Bumpamu Ha nanusHo-amawiysansHi mamepianu (f13M)
Po3paxyHok BUTPaT Ha macTuabHi matepianm 3aTBeparKeHM Hakazom MiHicrepcrsa TPpaHcnopTy Ykpainum
N243 Big 10.02.1998 p. (3i amiHamu 2012 p.).

Hopmu BuTpar Ha macTunbHi marepianm:
— MOTOpPHI 0211BK, Ha 1004 nanuea — 1,80 n
—  TPAHCMICIHHI onmeu, Ha 1005 nanuea—-0,15n
— CneujancHi 0nMBM, Ha 100n nanvea—0,05 n
— NNacTuyHi onmnew, Ha 1001 nanmea — 0,20 n

CepeaHi uiHM Ha MacTUbHI MaTepianmn CKAaaaTh:

Tun MacTunbHMx maTepianis CepegHsa uina, rpH./n
MOTOPHI 6NKMBK
TPAHCMICIMHI 0nMBYK
CneuianbHi onuem
MAACTUYHI 0NMBM 155,00
BUTpaTu Ha MacTuAbHI matepianu Ha 1 km, rpH.:

0,01 * 21,06 m**0,01*(1,80 N*210,00 rpH.+0,15 n*265,00 rpH.+0,05 N*120,00 rpH.+0,10 n*155 rpH.) =0,93
FPH.

Butpati Ha macTunbhi MaTepianu Ha piK, rpH.:

0,93 rpH. * 101 981,00 km = 94 842,33 rpH.

3. Bumpamu Ha wunu
PospaxyHOK BWTpaT Ha wuHM 3aTBepAKeHU Hakazom MiHicTepcTea TPaHCNopTy YKpainn No488 Big,
20.05.2006 p. (3i 3miHamu 2014 p.).
CepeaHsa uina oaHiei WnHM — 2100 rpH.
3aranbHuin KoediljeHt KoperysaHHa = 1,00
BuTpath Ha WwuHm Ha 1 km, FPH.: 2100 rpH. * 6 wr. / 75000 * 1,00=0,17 rpH.
BuTpati Ha wuHKM Ha PiK, rpH.: 0,17 rpH. * 101 981,00 km = 17 336,77 rPH.

4. Bumpamu Ha AKB
Po3paxyHok ButpaTr Ha AKEB 3aTtBepaeHut Hakazom MiHictepcrea TPpaHcnopty YKkpainu No489 Big
20.05.2006 p. (3i 3miHamu 2014 p.).
Cepeansa uiHa ogHoro AKE — 2100 FPH.
3aranbHuin koediuieHt KoperysaHHa = 0,97
IHTeHCMBHICTL eKCnyaralii, Km Ha mic.: 279,40 km * 30 AOHIB = 8 382,00 km
Butpatit Ha AKB Ha 1 Km, rpH.: (2100 rpH. * 1 wt.) / (27 mic * 8 382,00 km * 0,97) = 0,01 rpH.
Butpatu Ha AKB Ha PiK, rpH.: 0,01 rpH. * 101 981,00 km = 1 019,81 TPH.

Bcboro npami marepianbhi BUTPaTH CKNa[aloTh:
Cmammsa eumpam Bumpamu, zpm.
ButpaTtu Ha nanuso 353 085,17
Butpatm Ha MannBHO-3MallyBanbHi  matepianm | 94 842,33
(N3m)

BUTpati Ha wuHu 17 336,77
Butpatu Ha AKB

Bcboeo eumpam 466 284,08

VI. Mpami BuTpatu Ha onaaty npaui
Ha mapwpyri npautoe 2 BOAIA N0 3MiHHOMY rpagiky.
3apobitHa nnata AopisHioe 4 000,00 rpH. Ha 1-ro npauiBHMKa.
BuTpatu Ha 3apo6itHy nAaty, rpH.: 4 000,00 rpH. * 2 * 12 mic. = 96 000,00 rpH.



€auHnii nogatok (10% BiJ, NPOMUTKOBOTO MiHiMmymy),

€CB npauisHukiB (22% Big MiHiManbHoOT 3apobitHoi nnatn)

PH.

Ha mic. = 177,70 rpH.
» Ha Mic. = 3723,00 rpH. * 2 * 229 = 1 638,12

€CB ®0N (22% 8ig, MiHiManbHOT 3apo6iTHoi nnatu) , Ha mic. = 3 723,00 rPH. * 22% = 819,06 rpH.

NAPO (18% sig noxogis 3a pik) = 27 000,00 rpH.

Cmammsa sumpam Bumpamu, 2p. Ha mic. Bumpamu, epH. Ha pik ]
3apobitHa nnaTa 8 000,00 96 000,00
€AMHUIA noaaTok 177,70 2 132,40
€CB npauisHukis 1638,12 15 657,44
ECB 0N 815,06 9 828,72
naeo - 27 000,00
| Bcoozo sumpam B 154 618,56

VII. IHwi npami surpartu

1. Bumpamu Ha 3an4acmunu ma pPemMoHm

s & o X Bcwbozo —[
Bumpamu g 3 E g' Bumpamu Ha | Bumpamu Ha sumpam Ha
Cmammsa sumpam Ha 1 00, % §' = § 3an4yacmusu, pobomy, 3an4acmuH u
2pH. e = S ;E; 2PH. 2pH. ma pemoHm,
3 ™ 2pH..
3amiHa enemeHtis | 5 800,00 il 4 23 200,00 9 280,00 32 480,00
NigBiCKM
3amiHa enemenTis | 3 800,00 i 2 7 600,00 3 040,00 10 640,00
34eneHHs
3amiHa enemenTis | 7 500,00 1 1 7 500,00 3 000,00 10 500,00
Kmn
KanitanbHuit pemonr | 12 800,00 il i1 12 800,00 5 200,00 18 000,00
ABUTYHa
PemoHTHI po6otu | - - 1 - 7 000,00 7 000,00
Ky3oBa
Becbozo 51 100,00 27 520,00 78 620,00 Sl

2. Bumpamu Ha TO-1, TO-2

T3 npoxoguts TO-1 Hepes KoxHi 5 000 km, TO-2 — KoxHi 20 000 km.
Kinbkicte TO-1 Ha pik: 101 981,00 km / 5 000,00 km = 20,40pazum

Baprictb 1-ro TO-1: 110 rpH.

Kinbkicte TO-2 Ha pik: 101 981,00 km /20 000,00 km = 5,10 pa3u

Baprictb 1-ro TO-1: 220 rpH.

Butpati Ha TO-1, TO-2 Ha PiK cknagatots: 20,40 * 110 rpH+ 5,10 *

3. Amopmuszayis T3, 2PH.
Mouatkosa LjiHa npuabaxHs T3 — 240 000,00 rpH.
KinbKicTb pokis 3 MomeHTy npuabaHHa — 13

Butpati Ha amopTusaujio: 240 000,00/13 = 18 461,

Bcoozo iHwi npami sumpamu:

54 rpH.

220 rpH. = 3 366,00 rpH.

Cmammasa sumpam

Bumpamu, zpH.

BuTpati Ha 3anuactunm Ta pPemMoHT 78 620,00
Butpatun va TO-1, TO-2 3 366,00
Butpatu Ha Amoptusauis T3 18 461,54

Bceozo iHwux npamux sumpam, 2pH.

100 447,54
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VIII. IHwi BuTpaTn
1. Bumpamu Ha 8u20MOBAEHHA Ma oopMAEHHS nacrnopmy mapwpymy — 3 000,00 rpH.

CTpok aji nacnopty mapwpyTy — 3 poku.
Butpatw Ha pik: 3 000,00/3 = 1000,00 rpH.

2. Bumpamu Ha yuacme y KoHKypcax — 700 2pH.

Crpok aii no3Bosy — 5 pokis.
Butpatu Ha pik: 700,00/5 = 140,00 rpH.

3. Bumpamu Ha ekiniposky aemobycy — TpadapeTy, Bi3yanbHa iHGopmauia BU3HayeHa MocTaHoBOKW

Kabminy Ne176 sip, 18.02.1997 p. (1 pa3 Ha piK) =
Cmpaxyeatina eodia (1 pas Ha pik): 102,00 rpH. * 2 Bogis = 204,00 rpH.
CmpaxyeanHa T3 (2 pasm Ha pik): 1270,00 rpH. * 2 = 2 540,00 rpH.

TexHidHuli 02nad T3 (2 pasu Ha pik): 400,00 rpH. * 2 = 800,00 rPH.

lepesipka 60 (2 pa3wn Ha pik): 400,00 rpH. * 2 = 800,00 TPH.

Hae4anHs eodiie (1 pa3 Ha 5 pokis): 400,00 rpH. * 2 Bogis / 5 = 160,00 rpH.
CeoevacHa 3amiHa anmeyku ma nepesipka 802He2aCHUKIg (1 pa3 Ha pik): 400 rpH.

29N @

50,00 rpH.

10 WodenHuli meduyHuli 02ns0 8odis ma nepedpelicosa nepesipka mexHiiHo2o cmady T3:

200,00 rpH. * 12 mic = 2 400,00 rpH.

11. UopaeHHi BUTpaTh Ha cTosHKy T3: 150 rpH. *12 mic. = 1 800,00 rpH.
12. BuTpatv Ha wnsxosi AncTu, 6inetn, KHurv ppo Ta iH. = 2 720,00 TPH.

Bcboro iHwi Butpati cknagaiots: 13 014,00 FPH.

CobisapTictb nepeBeseHb, rpH.:

Cmamms eumpam

Bumpamu, 2pH.

Mpami maTtepianbHi BUTpaTH 466 284,08
MpaAmi BUTpaTK Ha onaaTy npaui 154 618,56
[HWi npami BUTpaTK 100 447,54
IHWi BUTpaTK 13 014,00

Cobisapmicme nepesesens 734 364,18

Mnaxosul npubymox cknadae 15%: 734 364,18 2pH * 15% = 110 154,63 zpH.

3rinHo  MeTtoaukm pospaxyHKy Tapudis Ha nocayru NacaXXMpcbKoro asTomMobinbHOro TpaHcnopry,
3aTeepaxkeHol Hakasom MinicTepctea TpaHcnopty Ykpaiiu Nel175 Big 17.11.2009 p. (3i 3minamu 2013 p.)

Tapud Ha nepeBe3eHHA NacakMpis CKNALAE:
Tw = (52 + M0) / Q.

Tw=(734 364,18 2pH. + 110 154,63 2pH.) / 119 649 nac. = 7,06 2pH./nac.

PospaxoBaHo y 2018 p.
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